
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
 
Pénzcentrum.hu – 2024.07.24. 
ELTE: rengetegen jelentkeztek tanárképzésre, rekordszámú a pedagógusjelölt 
Töretlen az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) népszerűsége: az idei felvételi eljárás 
során az egyetem 11 960 jelentkezőt vett fel képzéseire, amelyek közül az elmúlt 15 év adatait 
tekintve pedagógusképzésen idén kezdi tanulmányait a legtöbb hallgató - közölte az intézmény 
szerda este. Alapszakra 7180, mesterszakra 3345, osztatlan szakra 1304, felsőoktatási 
szakképzésre 131 fő került be az ELTE-re. A felvettek közül 9241-en nappali, 2567-en levelező és 
152-en esti munkarendben kezdik meg tanulmányaikat. 
https://www.penzcentrum.hu/oktatas/20240724/elte-rengetegen-jelentkeztek-tanarkepzesre-
rekordszamu-a-pedagogusjelolt-1154067 
Megjelent még: MTI – Blikk – Economx.hu – Eduline – Magyar Hang - Frisshírek.hu – Webradio.hu – 
Alon.hu – Hrportal.hu – ATV – Vaol.hu – Bdpst24.hu – Index – Ma.hu – Magyar Nemzet - 
szolnokinaplo.hu – Index – Mandiner – Úgytudjuk.hu – 168.hu – Profitline.hu – Budapester.hu 
 
Telex – 2024.07.24. 
Nyugi, még nem a szupervulkán ébredezik a Yellowstone alatt 
A Yellowstone a médiában vissza-visszatérően úgy jelenik meg, mint egy elkerülhetetlen, közelgő 
hatalmas vulkánkitörés színtere. Nem véletlen, hogy a hír, és a videó nyomán számtalan rémült 
reakció, és világvége-hangulatú jóslat rohant végig a közösségi médián. A Yellowstone Vulkán 
Obszervatórium és a nemzeti park munkatársai nem győzik megválaszolni a rájuk zúduló 
kérdéseket és elmondani újra és újra: semmi pánik, ez nem a szupervulkán ébredése volt, és nincs 
semmi arra utaló jel, hogy a Yellowstone térségében ilyen a közeli jövőben ilyesmi történne. A 
hidrotermális kitörések viszont gyakoriak ezen a területen és ez a mostani ráadásul egy aránylag 
kisebb ilyen jelenség volt – írja cikkében Harangi Szabolcs, az ELTE TTK Földrajz- és 
Földtudományi Intézet egyetemi tanára, a HUN-REN-ELTE Vulkanológiai Kutatócsoport 
vezetője. 
https://telex.hu/techtud/2024/07/24/nyugi-nem-a-szupervulkan-ebredezik-a-yellowstone-alatt 
 
Eduline - 2024.07.24. 
Megvan az ELTE legmagasabb ponthatára, 500-ból 476 pontot kellett elérni 
A legtöbb jelentkezőt változatlanul az Eötvös Loránd Tudományegyetem vonzotta idén is, amit 
17 080-an jelöltek meg első helyen. Az összes 2024-es ponthatárt itt tudjátok megnézni. A 
legmagasabb ponthatárt idén is a jogászképzésen húzták, 476 pont kellett az állami ösztöndíjas 
helyhez. A második legmagasabb ELTE-s ponthatár a pszichológia alapszakon született, ehhez 
453 pontot kellett szerezni. 
https://eduline.hu/erettsegi_felveteli/20240722_Megvan_az_ELTE_legmagasabb_ponthatara 
Hasonló megjelenések: 444.hu – RTL – Origo –  
 
Magyar Narancs – 2024.07.25. 
„Egyre szeretettelibbek az együttlétek”  
Vajda Júlia szociológus, pszichológus, az ELTE TÁTK Szociológia Tanszék oktatója 
Magyarországon először szervezett olyan csoportot, amelyben elkövetők és áldozatok 
leszármazottai rendszeres időközönként beszélgetnek egymással. A tavaly októberben indult 
vállalkozás résztvevőinek egyéni és családtörténetét alapjaiban rengették meg a 20. század 
történelmi eseményei. 
https://magyarnarancs.hu/lelek/egyre-szeretettelibbek-az-egyuttletek-269749 
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MTI - 2024.07.25. 
Magyar kutatók kiderítették, mi történik a talajban, ha egy szántóföld helyére erdőt 
telepítenek 
A kutatást végző HUN-REN Agrártudományi Kutatóközpont Talajtani Intézet, a Soproni 
Egyetem Erdészeti Tudományos Intézet és az ELTE Mikrobiológiai Tanszék eredménye nemrég 
jelent meg a "Talajbiom kutató transzdiszciplináris kiválósági központ létrehozása a fenntartható 
talajerőforrás érdekében" projekt keretében. 
Megjelent még: Webradio.hu – Greenfo.hu – Forestpress.hu – Kuruc.info - trademagazin.hu – Ma.hu – 
magyarmezogazdasag.hu 
 
Qubit - 2024.07.25. 
Akár 40 napos aszályok is jöhetnek az évszázad végére 
Kis Anna és Pongrácz Rita, az ELTE Meteorológiai Tanszékének tudományos munkatársa, illetve 
adjunktusa a rendelkezésre álló megfigyelési és modelladatok alapján háromféle lehetőséggel 
számol az elkövetkező évtizedekre. A szerzők a 3 milliméter alatti napi csapadékösszegű egymást 
követő száraz napok (consecutive dry days, CDD) maximális számának várható alakulását 
vizsgálták. 
https://qubit.hu/2024/07/25/akar-40-napos-aszalyok-is-johetnek-az-evszazad-vegere 
Megjelent még: Telex – Világgazdaság – Glamour.hu – Veszpremkukac.hu 
 
444.hu - 2024.07.25. 
Sokan jelentkeztek pedagógusképzésre – tényleg vonzó lett a tanári pálya? 
Bár az arról szóló statisztika, hogy a jelentkezők közül hányat vettek fel, csak néhány nap múlva 
lesz látható, az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) is azt emeli ki a közleményében, hogy 
rekordszámú pedagógusjelöltjük lesz. Hogy lehetséges ez? A fizetések emelésével sikerült 
vonzóvá tennie a kormánynak a tanári pályát? Igen is, meg nem is. Mennyi az annyi? 
https://444.hu/2024/07/25/sokan-jelentkeztek-pedagoguskepzesre-tenyleg-vonzo-lett-a-tanari-
palya 
Hasonló megjelenések: Szabad Európa – 444.hu - ATV 
 
Élet és Tudomány - 2024.07.26.  
Hobbi vagy veszélyforrás? - Online játékok 
Mit jelent a szerencsejáték-függőség? Milyenek az ártalomcsökkentés lehetőségei? Ezekről a 
kérdésekről kérdezte lapunk Demetrovics Zsolt egyetemi tanárt, pszichológust, az MTA levelező 
tagját, az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kara (ELTE PPK) Addiktológia Kutatócsoportjának 
és a Gibraltári Egyetem Centre of Excellence in Responsible Gaming kutatóközpontjának 
vezetőjét. 
Nyomtatott megjelenés, 16-18. oldal 
 
Magyar Hang - 2024.07.26.  
Lassan az a kérdés, hogy miből lesz az embereknek kenyere  
Miért lehet, hogy ennyi hőmérsékleti rekord dőlt meg ott? Vannak-e, lehetnek-e ennek 
tudományos konzekvenciái? A kérdéseket Jakab Gusztáv egyetemi adjunktusnak küldtem el, aki 
az ELTE Földrajz- és Földtudományi Intézete Környezet- és Tájföldrajzi Tanszékének, valamint 
a Földrajztudományi Központ oktatója. Mint válaszában írta, Körösszakál semmiben sem 
különleges éghajlati szempontból. Nincs speciális helyi mikroklímája (mint például Zabarnak). 
Amilyen értékeket látunk, akár mérési hibák is lehetnek. 
Nyomtatott megjelenés, 12. oldal 
 
Átlatszó.hu - 2024.07.26. 
2024-es kollégiumi körkép: van, ahol két és félszeres a túljelentkezés 
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A budapesti kollégiumokban nem ritka a kétszeres túljelentkezés sem Évről évre a legtöbb 
hallgató az ELTE-n kezdi meg tanulmányait. Az egyetem kollégiumaiban a 2024/25-ös tanévben 
1310 férőhely áll rendelkezésre az újonnan felvett hallgatók számára. Túljelentkezés mindig van, 
az előző tanévben ennek mértéke az egyetem tájékoztatása szerint csaknem 30%-os volt. 
https://atlatszo.hu/oktatas/2024/07/26/2024-es-kollegiumi-korkep-van-ahol-ket-es-felszeres-a-
tuljelentkezes/ 
 
Vaol.hu - 2024.07.26. 
Környezetvédelem és nyelvtanulás – Az ELTE Pedagógiai Szolgáltató és Kutató Központ 
német nyelvi táborában jártunk 
Az idei nyáron első alkalommal szervezett 5-6. évfolyamosok részére ingyenes napközis német 
nyelvi tábort az ELTE Savaria Regionális Pedagógiai Szolgáltató és Kutató Központ. Hat lány és 
hat fiú tanulja játszva az idegen nyelvet öt napon keresztül. Fő témájuk a környezetvédelem. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2024/07/kornyezetvedelem-es-nyelvtanulas-az-elte-
pedagogiai-szolgaltato-es-kutato-kozpont-nemet-nyelvi-taboraban-jartunk 
 
Agronapló.hu - 2024.07.26. 
Durva, mi történik a talajjal, ha a szántóföld helyére erdő kerül 
A kutatást végző HUN-REN Agrártudományi Kutatóközpont Talajtani Intézet, a Soproni 
Egyetem Erdészeti Tudományos Intézet és az ELTE Mikrobiológiai Tanszék eredménye nemrég 
jelent meg a "Talajbiom kutató transzdiszciplináris kiválósági központ létrehozása a fenntartható 
talajerőforrás érdekében" projekt keretében. 
https://www.agrarszektor.hu/fenntarthatosag/20240726/durva-mi-tortenik-a-talajjal-ha-a-
szantofold-helyere-erdo-kerul-49946 
Megjelent még: agrarszektor.hu - tisztajovo.hu - alternativenergia.hu - uzletem.hu - szabadfold.hu 
 
Vaol.hu - 2024.07.26. 
ELTE SEK: kiugróan magas lett a létszámemelkedés 
Az ELTE Savaria Egyetemi Központjának vezetősége sajtótájékoztatón ismertette az intézmény 
idei felvételi eljárásban elért eredményeket. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2024/07/elte-sek-kiugroan-magas-lett-a-letszamemelkedes 
Megjelent még: Nyugat.hu – Vaskarika.hu – Frisss.hu – Szombathelyi Televízió 
 
444.hu - 2024.07.26. 
A kormány több piacot szeretne a felsőoktatásba 
Amikor a nem modellváltó ELTE tanárainak alacsony fizetéséről kérdezték, Hankó nem sok 
konkrétummal szolgált. Azt mondta, az egyetemeknek ki kell dolgozniuk egy stratégiát, döntést 
kell hozniuk, abban tud segíteni a kormány. A legutóbbi tárgyalásokról azt mondta, megegyeztek 
róla, hogy milyen forrásokat tudnak mozgósítani az egyetemen belül, vagy akár kívülről. 
https://444.hu/2024/07/26/a-kormany-tobb-piacot-szeretne-a-felsooktatasba 
Megjelent még: frisshirek.hu 
 
RTL - 2024.07.26. 
Erős földrengés volt Nápoly mellett a Campi Flegrei vulkáni mezőn 
Harangi Szabolcs geokémikus, vulkanológus, az ELTE Kőzettan-Geokémiai tanszék valamint az 
MTA-ELTE Vulkanológiai Kutatócsoport vezetője a Facebookon a Tűzhányó csoportban azt 
írta, hogy a földrengések nagy valószínűséggel a sekély mélységben mozgó fluidum (hidrotermális 
oldatok, gázok) áramlásához kapcsolódnak (ahogy a Yellowstone esetében is) és a kapcsolódó 
adatok alapján nem utalnak felnyomuló magmára, azaz nem utalnak közelgő vulkánkitörésre. 
https://rtl.hu/kulfold/2024/07/26/foldrenges-napoly-campi-flegrei-vulkan 
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Újkor.hu - 2024.07.26. 
„A kíváncsiság hajtson minket előre!”– a 2024-es Középkorral foglalkozó doktoranduszok 
konferenciája 
Idén is megrendezték az Eötvös Loránd Tudományegyetemen a Középkorral foglalkozó 
doktoranduszok konferenciáját ,  június 20. és 21. között, Dreska Gábor, Novák Veronika és 
Rudolf Veronika oktatók, valamint Tuček Viktor, Varga Virág és Vas Máté doktoranduszok 
szervezésében. A konferenciát Körmendi Tamás (ELTE) megnyitója indította, amelyet Pataky 
Csilla, az ELTE Alumni Központ képviselőjének beszéde követett. 
https://ujkor.hu/content/2024-es-kozepkorral-foglalkozo-doktoranduszok-konferenciaja 
 
Klubrádió – 2024.07.26. 
Helyszíni élmények a párizsi olimpiáról 
Az Esti Gyors adásának vendége volt Bukta Zsuzsanna, korábbi magyar olimpiai bizottsági tag, 
az ELTE Egészségfejlesztési és Sporttudományi Intézet egyetemi adjunktusa (a felvételen 40:43-
tól). 
https://www.klubradio.hu/archivum/esti-gyors-2024-julius-26-pentek-1815-42667 
 
Eduline - 2024.07.27. 
Ők az igazi példaképek: ezekre az egyetemekre járnak az olimpiai úszóink 
Németh Nándor a Magyar Testnevelési és Sporttudományi Egyetem edző szakos hallgatója, 
Szabó-Feltóthy Eszter a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem büszkesége, Kapás 
Boglárka pedig az Eötvös Loránd Tudományegyetem alumnija. De számos vidéki egyetemen is 
tanulnak éremre esélyes olimpiai úszók. 
https://eduline.hu/felsooktatas/20240704_magyar_olimpiai_csapat_milyen_egyetemekre_jarnak
_az_olimpikonok_Parizs_2024 
 
Eduline - 2024.07.27. 
Az aHang demonstráción mutatja meg, hogy katonákkal nem lehet pótolni a tanárhiányt 
„Az ELTE Tanárképző Központjától egészen a Honvédelmi Minisztériumig fogunk augusztus 2-
án elhúzni egy kézikocsit, tele olyan könyvekkel, amelyekből a tanárszakos hallgatók 6 éven 
keresztül tanulnak” - írja hírlevelében az aHang. A civil szervezet szerint ugyanis nincs bocsánat 
arra, amit az Orbán-kormány az oktatással művelt az elmúlt években. 
https://eduline.hu/kozoktatas/20240725_tanarhiany_katonak_atkepzese_demonstracio_aHang 
Megjelent még: Hírklikk.hu – Pécsistop.hu 
 
Borsonline.hu - 2024.07.28. 
Gyilkos taktikai hozta meg a magyar kézisek csodás győzelmét az olimpián 
Simon Petra duplán örülhet, mivel az olimpia előtt tudta meg, hogy felvették az ELTE jogi 
karára. 
https://www.borsonline.hu/sport/2024/07/magyarorszag-brazilia-kezilabda-olimpia 
Hasonló megjelenések: Magyar Nemzet - Mandiner 
 
Hírklikk.hu - 2024.07.28. 
A roma holokauszt áldozataira emlékeznek 
A vetítést követően vendégük lesz Kalla Éva (író, újságíró) és Müllner András (az ELTE BTK 
Média és Kommunikáció Tanszékének docense, a Romakép Műhelyprogram szervezője), akikkel 
Fátyol Zsuzsanna (újságíró, kulturális manager) beszélget. A beszélgetés után közösen gyertyát 
gyújtanak az áldozatok emlékére. 
https://hirklikk.hu/kozelet/a-roma-holokauszt-aldozataira-emlekeznek/435259 
 

https://ujkor.hu/content/2024-es-kozepkorral-foglalkozo-doktoranduszok-konferenciaja
https://www.klubradio.hu/archivum/esti-gyors-2024-julius-26-pentek-1815-42667
https://eduline.hu/felsooktatas/20240704_magyar_olimpiai_csapat_milyen_egyetemekre_jarnak_az_olimpikonok_Parizs_2024
https://eduline.hu/felsooktatas/20240704_magyar_olimpiai_csapat_milyen_egyetemekre_jarnak_az_olimpikonok_Parizs_2024
https://eduline.hu/kozoktatas/20240725_tanarhiany_katonak_atkepzese_demonstracio_aHang
https://www.borsonline.hu/sport/2024/07/magyarorszag-brazilia-kezilabda-olimpia
https://hirklikk.hu/kozelet/a-roma-holokauszt-aldozataira-emlekeznek/435259


HVG - 2024.07.28. 
Amikor elfüstöl az agy: a nyárnak van sötét oldala is, így lehet vele megbirkózni 
Talán kevesen tudják, hogy a hőségben kicsit úgy viselkedünk, mint a béka, amit lassú tűzön 
forralnak, ugyanis vannak olyan környezeti tényezők, amelyek nagyon nehezen tudatosulnak, 
amelyekről csak akkor veszünk tudomást, amikor egy bizonyos küszöböt átlépnek, ilyen ún. 
ambiens inger érték többek között a fény, a szagok, és a hőmérséklet is, de ide soroljuk a tér 
átláthatóságát is. “Ha fel is figyelünk ezekre, egy idő után inkább a környezetünkben lévő 
emberekre fókuszálunk, aminek evolúciós oka van, ez segített a túlélésben annak idején. De ettől 
még a nem tudatosuló ingerek nagyon is nagy hatással vannak ránk, ám mivel későn vesszük 
észre, hogy túl büdös vagy túl meleg van, ekkor már stresszforrásként jelentkeznek” – nyilatkozta 
a hvg-nek dr. Dúll Andrea környezetpszichológus, az MTA doktora, az ELTE Ember–Környezet 
Tranzakció Intézetének intézetigazgató egyetemi tanára. 
https://hvg.hu/elet/20240728_nyar-kanikula-klimavaltozas-depresszio-mentalis-egeszseg-jolet-
ebx 
 
Bdpst24.hu - 2024.07.29. 
Az ELTE Informatikai Kar tovább erősítette pozícióját a felsőoktatásban 
Az ELTE Informatikai Kar idei felvételi eredményei a növekedésről, a felsőoktatási rendszerben 
elfoglalt pozíció megerősödéséről szólnak. A 2024/25-ös tanévben 948 informatikus, gépész, 
geoinformatikus és térképész hallgató kezdheti meg tanulmányait a Karon. 
https://bdpst24.hu/2024/07/29/az-elte-informatikai-kar-tovabb-erositette-poziciojat-a-
felsooktatasban/ 
Megjelent még: computertrends.hu – Autopro.hu – Digitalhungary.hu 
 
Családinet.hu - 2024.07.29. 
Három érmet is szereztek a magyar diákok az Európai Lány Informatikai Diákolimpián 
A diákok a Neumann Társaság tehetséggondozási programjának keretében készültek fel a 
versenyre, az ELTE Informatikai Karával szoros közreműködésben, a Nemzeti Tehetség 
Program és a Belügyminisztérium támogatásával. Erdősné dr. Németh Ágnes (a Neumann 
Társaság tehetséggondozásért felelős alelnöke) és dr. Németh Zsolt (ELTE IK) vezetésével 
vettek részt az EGOI-n. 
https://www.csaladinet.hu/hirek/szabadido/hirek_erdekessegek/35132/harom_ermet_is_szerez
tek_a_magyar_diakok_az_europai_lany_informatikai_diakolimpian 
Megjelent még: ictglobal.hu - origo.hu - bdpst24.hu - qubit.hu - penzcentrum.hu – itbusiness.hu 
 
Eduline - 2024.07.29. 
Szilágyi Áronnak két diplomája is van: ezekre az egyetemekre járnak az olimpiai vívóink 
A fiatal olimpikonok a sport mellett mindketten egyetemre járnak. Muhari Eszter az amerikai 
University of Notre Dame és az Eötvös Loránd Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi 
Karának hallgatója, Andrásfi Tibor pedig a Budapesti Gazdasági Egyetem büszkesége, de a 
magyar vívócsapat számos többi tagja is még egyetemre jár, vagy már megszerezte a diplomáját. 
https://eduline.hu/felsooktatas/20240729_ezekre_az_egyetemere_jarnak_a_magyar_olimpiai_vi
vok 
 
Mandiner - 2024.07.29. 
Itt a forradalmi áttörés a magyar őstörténet kutatásában! – exkluzív interjú a 
Mandinernek 
Nemzetközi mércével is egyedülálló történeti genetikai feltárást végzett egy kutatócsoport, térben 
és időben is őseink nyomába értek a szakemberek! Kulcsfontosságú kérdések egész sorára 
kaptunk válaszokat az uráli-honfoglaló rokonságtól a 2-4. századig történő időbeli visszavezetésen 
át a juliánusi magyarokig. Interjúalanyunk Gyuris Balázs archaeogenetikus, a tanulmány egyik első 
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szerzője, a HUN-REN Bölcsészettudományi Kutatóközpont Archaeogenomikai Intézetének 
tudományos segédmunkatársa, az ELTE Biológia Doktori Iskolájának doktorandusz hallgatója. 
https://mandiner.hu/kultura/2024/07/itt-a-forradalmi-attores-a-magyar-ostortenet-kutatasaban-
exkluziv-interju-a-mandinernek#google_vignette 
 
MTI - 2024.07.29. 
Négy érmet nyertek magyar középiskolások a kémiai diákolimpián 
Varga Szilárd közölte: ezüstérmet szerzett az ELTE Apáczai Csere János Gyakorló Gimnázium 
két tanulója, a 11. osztályos Viczkó Csaba Péter és a 12. osztályos Éger Viktória Bernadett. 
Perényi Attila, a Szilágyi Erzsébet Gimnázium 12. osztályos tanulója és Erdélyi Kata, a Budapesti 
Fazekas Mihály Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium 11. osztályos tanulója bronzérmet 
nyert. Az országok közötti nem hivatalos pontversenyben így Magyarország a 25. helyet érte el. 
Megjelent még: Magyar Hírlap – Kuruc.info - kultura.hu – Telex – HVG - Jazzy Rádió - Retro Rádió - 
kultura.hu - InfoRádió - Rádió1 – Eduline - penzcentrum.hu - demokrata.hu 
 
Agroinform.hu - 2024.07.29. 
A turizmus és egy inváziós halfaj teljesen tönkreteszi az erdélyi Szent Anna-tavat 
Emellett került a mintákból az ELTE Mikrobiológiai Tanszékére és a Nemzeti Közszolgálati 
Egyetemre is. Hargita Megye Tanácsának Hegyi és Barlangi Mentő Közszolgálatától búvárok is 
részt vettek a mintavételekben, akiknek segítségével lehetővé vált a tó legmélyebb pontjáról, 
hatméteres mélységből is érintetlen üledékmagok felszínre hozatala, amelyek már a mintavétel 
idején is nem várt felfedezéshez vezettek. 
https://www.agroinform.hu/kornyezetvedelem/szent-anna-to-erdely-ezustkarasz-turizmus-
vizminoseg-74645-001 
 
Bdpst24.hu – 2024.07.30. 
Elindult a pótfelvételi az ELTE-n 
Hazánk legnagyobb egyetemének több karán is várják azok jelentkezését, akik az általános 
felvételi keretében nem jelentkeztek, vagy nem nyertek felvételt a felsőoktatásba. A 
pótfelvételizők az ELTE-n többek között jogi, informatikai, természettudományi és 
pedagógusképzések közül is választhatnak. A pótfelvételi eljárás keretében augusztus 7-ig lehet 
jelentkezni, a hivatalos ponthatár-megállapítás pedig augusztus 29-én várható. 
https://bdpst24.hu/2024/07/30/elindult-a-potfelveteli-az-elte-n/ 
Megjelent még: Uniside.hu 
 
Eduline - 2024.07.30. 
Itt jelezhetitek, ha az ELTE-re jelentkeztetek, de pontszámítási hiba miatt nem vettek fel 
titeket 
Legkésőbb július 31-ig jelezhetitek az Eötvös Loránd Tudományegyetemnek, ha az intézményi 
pontok számításánál valami hiba csúszott a rendszerbe, ezért nem jutottatok be az egyetemre. 
https://eduline.hu/erettsegi_felveteli/20240730_pontszamitasi_problemak_Eotvos_Lorand_Tu
domanyegyetem_ELTE 
 
Beol.hu – 2024.07.30. 
A doomscrolling rombolja a lelkünket, szorongást okoz 
Az okostelefon görgetése a közösségi média hírein akár egzisztenciális válságot is okozhat? Erre a 
kérdésre keresett választ egy nemzetközi szakértőkből álló csapat a Journal of Computers in 
Human Behavior Reports című folyóiratban megjelent tanulmányában. A ScienceDirecten 
elérhető tudományos dolgozatnak egyébként két magyar szerzője is van a Pázmány Péter 
Katolikus Egyetemről és az ELTE Pszichológiai Intézetéből. 
https://www.beol.hu/digitalia/2024/07/a-doomscrolling-rombolja-a-lelkunket-szorongast-okoz 
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Megjelent még: boon.hu - zaol.hu - duol.hu - vaol.hu - sonline.hu - feol.hu - nool.hu - kisalfold.hu - kemma.hu - 
haon.hu - szoljon.hu - heol.hu - baon.hu - veol.hu - teol.hu - bama.hu - delmagyar.hu - szon.hu - erdon.ro 
Énbudapestem.hu - 2024.07.31. 
 
Huszonegy fával zöldül tovább az Egyetem tér 
A téren, az ELTE épülete előtt két meglévő gömbkőris áll. Ezek a kb. 12-13 éve elültetett fák, az 
életkörülményeik javításával támogathatók a nagyobb lombtömeg növelésében és az 
egészségesebb fejlődésben. A két fa közül a templomhoz közelebb eső jóval kisebb, fejlődésben 
feltehetőleg erősebben akadályozott. Ennek közvetlen közelébe is tervezik új fák telepítését. 
https://enbudapestem.hu/2024/07/31/21-faval-zoldul-tovabb-az-egyetem-ter 
 
Moderniskola.hu - 2024.07.31. 
Fenntartható-e a digitális oktatás a klímaváltozás árnyékában? 
Mai vendégünk Rausch Attila adjunktus (ELTE PPK Neveléstudományi Intézet), akivel olyan 
izgalmas kérdésekről beszélgettünk, mint például: hogyan válhat a digitális oktatás a fenntartható 
fejlődés motorjává, és milyen innovatív megoldásokkal biztosíthatjuk, hogy a jövő generációi is 
élvezhessék a minőségi oktatás előnyeit, miközben felelősségteljesen óvjuk környezetünket. 
https://moderniskola.hu/2024/07/fenntarthato-e-a-digitalis-oktatas-a-klimavaltozas-
arnyekaban/ 
 
Bdpst24.hu – 2024.07.31. 
Olimpikonok, akik feltalálóként is bizonyítottak 
Gömöry Pál Európa-bajnoki ötödik helyezett, tizenegyszeres magyar bajnok, Kékszalag győztes 
vitorlázó volt. 1968-ban a mexikói olimpián Repülő hollandiban Izsák Szabolccsal képviselték a 
magyar színeket. A civil életben vegyészként dolgozott, az ELTE TTK egyetemi adjunktusa volt a 
szervetlen kémia tanszéken. 
https://bdpst24.hu/2024/07/31/olimpikonok-akik-feltalalokent-is-bizonyitottak/ 
 
Bdpst24.hu - 2024.07.31. 
Miért vallanak sokszor kudarcot az előítéletcsökkentő módszerek romák esetében? 
Kende Anna, az ELTE PPK Pszichológiai Intézet egyetemi tanára és munkatársainak kutatása azt 
tárta fel, hogy a csoportközi érintkezés – a leggyakrabban alkalmazott előítéletcsökkentő módszer 
– milyen összefüggést mutat a romaellenesség mértékével. A kutatók 18 olyan, zömében kelet-
közép- és dél-európai ország 169 vizsgálati eredményét elemezték, ahol a romák nagy számban 
élnek. 
https://bdpst24.hu/2024/07/31/miert-vallanak-sokszor-kudarcot-az-eloiteletcsokkento-
modszerek-romak-eseteben/ 
Megjelent még: konyvesmagazin.hu - szolnokinaplo.hu - alfoldiregiomagazin.hu 
 
Szolnokinaplo.hu - 2024.07.31. 
Bolygók elvitelre 
A legkisebbek számára is érthetővé és elérhetővé tenné a tudományt a korábban a NASA-ban is 
dolgozó Hargitai Henrik bolygó- és felszínalaktan-kutató, aki hét neves hazai illusztrátorral, 
grafikussal összefogva gyerekeknek készített különböző felületekre égitest térképeket, 
tudományosan pontosan, mégis könnyen értelmezhetően ábrázolva többek között a Marsot, a 
Vénuszt vagy a Holdat érintő legfontosabb felfedezéseket, tényeket. A nemzetközi szinten is 
egyedülálló projekt ötletgazdája egyébként nem csak népszerűsíti a tudományt, de kutatja is: 
háromszor vett részt a Mars Society Mars-szimulációs bázisának munkájában, volt a NASA Ames 
Center posztdoktori ösztöndíjasa, ahol a Mars Hellas-medencéjét térképezte fel, jelenleg a SETI 
Institute kutatója és az ELTE BTK docense. 
https://szolnokinaplo.hu/2024/07/31/bolygok-elvitelre/ 
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ATV – 2024.07.31. 
Mélyen a zsebébe nyúlhat a kormány a változás érdekében 
2025-től valószínűleg megduplázza Orbán Viktor a gyermekek után járó családi adókedvezmény 
összegét. A kormány ettől egyszerre várja a kedvezőtlen demográfiai folyamatok megfordítását és 
a gazdaság növekedését, a fogyasztásbővülésén keresztül. Az ATV Start vendége Kramarics 
Szandra szociálpolitikus, az ELTE doktorandusza. 
https://www.atv.hu/videok/20240731/sotet-jovo-var-rank-ha-nem-lesz-fordulat-melyen-a-
zsebebe-nyulhat-a-kormany-a-valtozas-erdekeben 
 
Klubrádió – 2024.07.31. 
Szép és jó, de úgysem valósulhat meg 
A Reggeli Személy adásában Czigányik Zsolt, a CEU Demokrácia Intézet "Demokrácia a kelet-
közép-európai utópizmusban" kutatócsoport vezetője, az ELTE Anglisztika Tanszék habilitált 
egyetemi docense beszélt az utópiákról. 
https://www.klubradio.hu/archivum/reggeli-gyorsreggeli-szemely-2024-julius-31-szerda-0900-
cziganyik-zsolt-42745 
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